Markt Heiligenstadt i.OFr.

Marktplatz 20 91332 Heiligenstadt

Markt Heiligenstadt i.OFr. Marktplatz 20 91332 Heiligenstadt





Öffentliche Bekanntmachung

Am **Donnerstag**, den **31.07.2014** um **18:00** Uhr findet im **Sitzungssaal**, eine Sitzung **des Marktgemeinderates** statt.

Tagesordnung:

- 1 Breitbandversorgung Markt Heiligenstadt i. OFr.; Information Amt für Digitalisierung, Breitband und Vermessung
- 2 Bebauungsplanänderung "DR. RENGER", Gemeinde Strullendorf; Stellungnahme des Marktes Heiligenstadt i. OFr.
- 3 Haushaltsplan 2014; rechtsaufsichtliche Genehmigung
- 2 Zuschussantrag für die Außensanierung mit Umgriff der Filialkirche St. Laurentius, Hohenpölz
- 5 Landschaftspflegemaßnahmen 2014 im Markt Heiligenstadt i. OFr.
- 6 Bericht der Verwaltung
- 7 Bürgerentscheid "Stoppt Windkraftanlagen im Landschaftsschutzgebieten und in der Nähe von Wohnhäusern"; Rücknahme des Antrages nach dem Bundesimmissionsschutzgesetz für 8 Windkraftanlagen; Regionalplanung
- 8 Sonstiges

anschließend nicht öffentliche Sitzung

Markt Heiligenstadt i. OFr., 01.09.2015

Krämer

1. Bürgermeister